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174. En traçant une ligne de division entre les 5e et 6e classes, nous 
constatons que 34'30 pour 100 des personnes dont l'âge était donné 
appartenaient aux 6e et 7e classes en 1891, et 32-10 pour 100 en 1881, 
ce qui donne 65-70 pour 100 et 67-90 pour 100 pour représenter la 
population de la jeunesse. 

Il est évident qu'il y avait un peu plus de personnes ayant atteint 
l'âge moyen en 1891 qu'en 1881. 

Environ la moitié de la population est au-dessous de 21 ans. 

175. Le tableau suivant donne les éléments constituants de la popu­
lation masculine—la proportion de groupes d'âge est aussi comparée 
avec celle de 1891. 

Chaque groupe est comparé avec la proportion totale. 
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